Тест 1
Команда ___________________
	Слово "логика" обозначает:

а) форму мышления, в которой отражаются признаки предмета;

б) совокупность правил, которым подчиняется процесс мышления;

в) мысль, в которой что-то утверждается или отрицается;

г) прием мышления, когда из исходного знания получается новое знание.

2.. Повествовательное предложение, относительно которого можно сказать истинно оно или ложно - это ...

а) высказывание;

б) силлогизм;

в) понятие;

г) логика.

3. Логическая операция ... истинна всегда, кроме случая, когда оба высказывания ложны:

а) импликация;

б) эквиваленция;

в) дизъюнкция;

г) конъюнкция.

4. Точное и понятное предписание исполнителю совершить определенную последовательность действий называется ...

а) программой;

б) исполнителем;

в) алгоритмом;

г) правилом.

5. Свойство алгоритма всегда состоять из отдельных шагов - это...

а) понятность;

б) однозначность;

в) дискретность;

г) массовость.




Тест 2
Команда ___________________
	1. Наглядное графическое изображение алгоритма - это ...

а) блок-схема;

б) запись на естественном языке;

в) алгоритмический язык;

г) рисунок.

2. Как называется составная команда, у которой та или иная серия команд выполняется после проверки условия?

а) команда повторения;

б) простая команда;

в) команда ветвления;

г) циклическая команда.

3. Ваня учится в I классе и хорошо знает таблицу умножения, но не знает английский язык. Какие сообщения могут быть информативны для Вани?

а) 2*8=16.

б) My friend is schoolboy.

в) Ваня учится в школе.

г) В английском алфавите 26 букв.
4. Модем обеспечивает подключение к телефонной сети:

а) принтера;

б) сканера;

в) компьютера;

г) факса.

5. Неверно утверждение:

а) с ПК невозможно работать без процессора;

б) с ПК невозможно работать без оперативной памяти;

в) с ПК невозможно работать без клавиатуры;

г) с ПК невозможно работать без принтера.



Тест 3
Команда ___________________
	1. Во время выполнения программа хранится в:

а) клавиатуре;

б) процессоре;

в) оперативной памяти;

г) мониторе.

2. Кристаллы, используемые в большинстве компьютеров изготавливаются из

а) меди;

б) железа;

в) кремния;

г) марганца;

3. Назовите первую ЭВМ:

а) ЮНИВАК;

б) Машина Паскаля;

в) Машина Лейбница;

г) ЭНИАК;
4. Упорядоченная совокупность данных это

а) файл

б) элемент

в) системный блок 

г) документ 

5. Какого из нижеперечисленных атрибутов файла не существует 

а) открытый 

б) скрытый 

в) системный

г) архивный 




